

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму "Автомобільний транспорт" першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 274 "Автомобільний транспорт" Львівського національного аграрного університету

Навчання бакалаврів автомобільного транспорту зумовлене розвитком суб'єктів господарювання в галузі транспорту, логістичної діяльності, надаючи тим самим вплив на процес формування професійного рівня фахівця. В агропромисловому комплексі питання забезпеченості кадрів з експлуатації автомобільного транспорту набуває ще більшої актуальності. Необхідність підготовки бакалаврів автомобільного транспорту в Україні викликана зростанням структурної складності автомобілів, використанням складних систем та компонентів. Це накладає певні вимоги до рівня знань й фаховості сучасного інженера. Спеціальність автомобільний транспорт вимагає знань з мехатроніки, інформаційних технологій, логістики у найвищій мірі.

Подана до рецензування освітньо-професійна програма, розроблена проектною групою кафедри "Автомобілі і трактори" Львівського національного аграрного університету є, безумовно, актуальною. У ній визначені програмні цілі, завдання, компетентності та програмні результати навчання, наведено перелік освітніх компонент та їх логічну послідовність, виходячи із видів і завдань діяльності. Представлена ОПП передбачає наявність обов'язкових та вибіркових компонент, що дає можливість здобувачам вищої освіти отримати індивідуальний перелік дисциплін за власним зацікавленням.

В освітньо-професійній програмі ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, продуманим переліком тем для вивчення та збалансованою структурою програми. Рациональним є поєднання теоретичного навчання і практичної підготовки. Рекомендуємо розширити можливості студентам для проходження практичної підготовки на підприємствах регіону для детальнішого ознайомлення з вимогами до майбутньої професії.

З урахуванням вищезазначеного, рекомендую освітньо-професійну програму "Автомобільний транспорт" першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 274 "Автомобільний транспорт" до впровадження в освітній процес Львівського національного аграрного університету на наступний 2021-2022 навчальний рік.

Рецензент:

Професор кафедри експлуатації та ремонту машин Центральноукраїнського національного технічного університету,
д.т.н., професор

Підпис проф. Ауліна В.В. засвідчую,
проректор з науково-педагогічної роботи



Віктор АУЛІН

Андрій КИРИЧЕНКО